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Metodologia



Metodologia

3

OBJETIVO: Aferir a intenção de voto para presidente da república, governador e senador do estado da Bahia, bem como realizar a avaliação da 
atuação do presidente Jair Bolsonaro e do governador Rui Costa junto aos eleitores do estado da Bahia.

ABRANGÊNCIA: Estado da Bahia.

PERÍODO DE CAMPO: De 16 a 18 de março de 2022.

UNIVERSO: Eleitores de 16 anos ou mais do estado da Bahia.

QUANTIDADE DE ENTREVISTAS E MARGEM DE ERRO AMOSTRAL: 1.500 entrevistas. A margem de erro amostral máxima prevista é de 2,5 
pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados para o total da amostra, considerando um nível de confiança de 95%

PONDERAÇÃO: A amostra é estratificada por mesorregiões geográficas do estado da Bahia. Os entrevistados foram selecionados por meio de 
amostra aleatória simples a partir de base de dados de números telefônicos fixos e celulares e os dados foram normalizados por meio de 
ponderação pelo método rake segundo variáveis de sexo, faixa etária, nível de escolaridade e renda familiar, conforme parâmetros 
populacionais obtidos a partir de dados públicos disponibilizados pelo TSE e IBGE.

TÉCNICA DE COLETA DE DADOS: Entrevistas telefônicas realizadas por pesquisadores profissionais (CATI).

OBS: Por causa do arredondamento das casas decimais, a soma dos percentuais pode variar entre 99% e 101%.

Nº DE REGISTRO: A pesquisa foi registrada no TSE, sob os números BA-01787/2022 e BR-07285/2022.



Perfil dos entrevistados



Perfil dos Entrevistados

53%

47%

14%

20%

22%

25%

18%

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou +

Sexo Faixa etária



Perfil dos Entrevistados

61%

27%

13%

Até 2 salários
mínimos

De 2 a 5 SM

Mais de 5 SM

46%

42%

12%

Até ens.
Fundamental

Ensino Médio

Ensino Superior

Grau de Escolaridade Renda Familiar



Perfil dos Entrevistados

48%

25%

16%

11%

Católica

Evangélica/
Protestante

Outras

Ateu /
Não respondeu

36%

26%

26%

12%

Autônomos, Empresários e
Prof. Liberais

Empregados

Não trabalha
(donas de casa, estudantes

e aposentados)

Desempregados

Ocupação Profissional Religião



Resultados
Governador da Bahia



Governador da Bahia – Intenção de voto espontânea

P. Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para presidente do Brasil? (ESPONTÂNEA) 

Na pergunta de intenção de voto espontânea, onde não se 
apresentam os nomes dos possíveis candidatos, quase metade dos 

eleitores ainda não tem preferência por nenhum candidato: 
46% declararam que não sabem em quem votar para governador.

Dentre os pré-candidatos, ACM Neto aparece em primeiro lugar, 
com 29% das intenções de voto. Em segundo lugar temos o atual 

governador Rui Costa, com 9%. João Roma tem 4%. Jaques Wagner, 
que já declarou que não será candidato, possui 3% e Jerônimo 

Rodrigues tem 2%. 

Outros candidatos somam 3%, brancos ou nulos são 4%.

29%

9%

4%

3%

2%

3%

4%

46%

ACM Neto

Rui Costa

João Roma

Jaques Wagner

Jerônimo

Outros

Branco / Nulo

Não sabe / Não respondeu

Espontânea



Total

Sexo Faixa etária Escolaridade

Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 ou
mais

Até
Fundam.

Médio Superior

ACM Neto 29% 35% 22% 25% 28% 34% 30% 24% 23% 33% 35%

Rui Costa 9% 6% 12% 12% 14% 7% 4% 11% 12% 8% 3%

João Roma 4% 6% 1% 2% 2% 5% 5% 4% 1% 5% 10%

Jaques Wagner 3% 4% 2% 1% 2% 3% 5% 5% 5% 2% 2%

Jerônimo 2% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 9%

Outros 3% 3% 3% 1% 2% 4% 3% 4% 4% 2% 3%

Branco / Nulo 4% 4% 4% 3% 5% 5% 3% 3% 3% 5% 4%

NS/NR 46% 38% 55% 53% 45% 40% 47% 47% 52% 42% 34%

Total

Religião Renda Familiar Ocupação

Católica Evangélica Outras
Ateu / Não 
respondeu

Até 1 Sál. 
Mínimo

1 a 2 
SM

2 a 6
SM

Mais de 
6 SM

Empregado Autônomo
Não

trabalha
Desempregado

ACM Neto 29% 30% 27% 27% 30% 20% 36% 41% 34% 35% 31% 22% 21%

Rui Costa 9% 9% 8% 10% 8% 13% 10% 3% 4% 4% 10% 12% 12%

João Roma 4% 4% 4% 4% 2% 1% 3% 7% 12% 3% 6% 1% 3%

Jaques Wagner 3% 4% 2% 4% 3% 4% 5% 3% 2% 4% 3% 4% 2%

Jerônimo 2% 3% 0% 2% 2% 1% 3% 4% 7% 4% 2% 2% 1%

Outros 3% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 5% 4% 3% 3% 3%

Branco / Nulo 4% 3% 5% 5% 8% 3% 5% 4% 4% 6% 3% 2% 4%

NS/NR 46% 44% 50% 45% 43% 56% 36% 35% 32% 40% 41% 55% 54%

Cruzamentos – Intenção de voto espontânea
para governador da Bahia

Tabelas Completas



Governador da Bahia – Intenção de voto estimulada

P. Se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem esses, em quem o(a) sr(a) votaria para governador da Bahia?

Cenário 1 – estimulada sem apoios

65%

8%

6%

1%

6%

14%

ACM Neto

João Roma

Jerônimo

Kleber Rosa

Branco / Nulo

Não sabe / Não respondeu



Governador da Bahia – Intenção de voto estimulada

No primeiro cenário onde apresentamos os nomes dos pré-
candidatos, ACM Neto é o primeiro colocado, com 65% das 

intenções de voto para governador.
O ex-prefeito de Salvador tem melhor desempenho entre os 

eleitores desempregados, onde chega a 74% das intenções de 
voto (9 pontos acima da média), e também entre os eleitores de 

25 a 34 anos, com 72% dos votos nessa faixa etária.

João Roma aparece em 2º lugar com 8% das intenções de voto. 
O segmento onde o atual ministro mais pontua é entre os 

eleitores de maior renda, acima de 6 salários mínimos, onde 
Roma possui 19% das intenções de voto (11 pontos acima da 

média).

Jerônimo, pré candidato do PT, está em 3º lugar com 5% dos 
votos e Kleber Rosa, do PSOL, tem 1%.

Brancos e Nulos somam 6% e Indecisos são 14%. 



Total

Sexo Faixa etária Escolaridade

Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 ou
mais

Até
Fundam.

Médio Superior

ACM Neto 65% 62% 69% 69% 72% 67% 63% 56% 67% 66% 58%

João Roma 8% 11% 5% 9% 5% 10% 9% 9% 5% 10% 15%

Jerônimo 6% 9% 3% 2% 5% 4% 9% 6% 3% 7% 12%

Kleber Rosa 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0%

Branco / Nulo 6% 6% 5% 4% 5% 7% 7% 5% 5% 6% 6%

NS/NR 14% 12% 17% 15% 12% 11% 11% 23% 18% 11% 10%

Total

Religião Renda Familiar Ocupação

Católica Evangélica Outras
Ateu / Não 
respondeu

Até 1 Sál. 
Mínimo

1 a 2 
SM

2 a 6
SM

Mais de 
6 SM

Empregado Autônomo
Não

trabalha
Desempregado

ACM Neto 65% 66% 64% 68% 65% 69% 71% 63% 51% 67% 63% 63% 74%

João Roma 8% 8% 10% 7% 8% 5% 7% 14% 19% 8% 11% 7% 6%

Jerônimo 6% 7% 2% 6% 7% 3% 6% 8% 14% 8% 6% 4% 3%

Kleber Rosa 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1%

Branco / Nulo 6% 5% 7% 6% 6% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 9%

NS/NR 14% 13% 16% 13% 14% 16% 11% 10% 11% 11% 14% 19% 7%

Cruzamentos – Intenção de voto estimulada 
para governador da Bahia

Tabelas Completas



Governador da Bahia – Intenção de voto estimulada com apoios

41%

33%

14%

1%

4%

7%

ACM Neto com apoio de Ciro Gomes

Jerônimo com apoio de Lula e Rui Costa

João Roma com apoio de Jair Bolsonaro

Kleber Rosa com apoio de Guilherme Boulos

Branco / Nulo

Não sabe / Não respondeu

P. Se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem esses, com seus respectivos apoios, em quem o(a) sr(a) votaria para governador da Bahia?

Cenário 2 – estimulada com apoios



Governador da Bahia – Intenção de voto estimulada com apoios

No 2º cenário, quando apresentamos aos eleitores os nomes 
dos candidatos juntamente com seus possíveis apoiadores,

ACM Neto continua na liderança, mas vemos um crescimento 
na intenção de voto dos candidatos Jerônimo e João Roma.

No cenário com apoios, ACM Neto possui 41% dos votos, 24 
pontos abaixo de seu percentual no cenário anterior.

Jerônimo com apoio de Lula e Rui Costa alcança 33% das 
intenções de voto, o que representa um crescimento de 27 

pontos percentuais quando comparamos com o cenário sem 
apoios.

João Roma vai a 14% no cenário onde se estimula o apoio do 
Presidente Bolsonaro, 6 pontos a mais do que no cenário sem 

apoio.

Kleber Rosa com apoio de Guilherme Boulos segue com 1% das 
intenções de voto.

Brancos e Nulos são 4% e Indecisos são 7%.



Total

Sexo Faixa etária Escolaridade

Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 ou
mais

Até
Fundam.

Médio Superior

ACM Neto c/ apoio de Ciro Gomes 41% 42% 40% 47% 43% 39% 41% 37% 38% 43% 44%

Jerônimo c/ apoio de Lula e Rui Costa 33% 31% 35% 31% 36% 32% 35% 32% 38% 30% 27%

João Roma c/ apoio de Jair Bolsonaro 14% 18% 10% 15% 13% 16% 14% 15% 10% 18% 18%

Kleber Rosa c/ apoio de 
Guilherme Boulos

1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1%

Branco / Nulo 4% 4% 3% 2% 4% 4% 3% 5% 3% 4% 5%

NS/NR 7% 4% 10% 5% 4% 9% 7% 10% 10% 5% 5%

Total
Religião Renda Familiar Ocupação

Católica Evangélica Outras
Ateu / Não 
respondeu

Até 1 Sál. 
Mínimo

1 a 2 
SM

2 a 6
SM

Mais de 
6 SM

Empregado Autônomo
Não

trabalha
Desempregado

ACM Neto c/ apoio de Ciro Gomes 41% 42% 36% 44% 44% 36% 48% 46% 43% 45% 40% 38% 41%

Jerônimo c/ apoio de Lula e Rui Costa 33% 38% 25% 32% 34% 40% 31% 24% 22% 34% 32% 33% 36%

João Roma c/ apoio de Jair Bolsonaro 14% 10% 27% 13% 7% 9% 12% 23% 29% 14% 19% 12% 9%

Kleber Rosa c/ apoio de 
Guilherme Boulos

1% 1% 0% 0% 4% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

Branco / Nulo 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 5%

NS/NR 7% 6% 8% 8% 6% 10% 4% 3% 2% 3% 5% 13% 9%

Cruzamentos – Intenção de voto estimulada com apoios 
para governador da Bahia

Tabelas Completas



46%

14%

10%

1%

25%

13%

11%

3%

20%

28%

33%

34%

7%

43%

45%

59%

2%

2%

2%

2%

ACM Neto

Jerônimo

João Roma

Kleber Rosa

Com certeza votaria Poderia votar Não votaria Não conhece o suficiente NS/NR

Governador da Bahia – Potencial de voto e rejeição

P. Sobre o(a) _____, o(a) sr(a) diria que: com certeza votaria nele(a) para Governador da Bahia, poderia votar nele(a), não votaria de jeito nenhum ou não conhece o suficiente 
para opinar?



ACM NETO Total

Sexo Faixa etária Escolaridade

Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 ou
mais

Até
Fundam.

Médio Superior

Com certeza votaria 46% 46% 47% 36% 50% 50% 49% 43% 47% 47% 41%

Poderia votar 25% 24% 25% 36% 26% 27% 20% 18% 21% 27% 31%

Não votaria 20% 24% 15% 16% 16% 18% 22% 27% 18% 20% 26%

Não conhece 7% 5% 11% 10% 7% 4% 8% 10% 12% 4% 2%

ACM NETO Total

Religião Renda Familiar Ocupação

Católica Evangélica Outras
Ateu / Não 
respondeu

Até 1 Sál. 
Mínimo

1 a 2 
SM

2 a 6
SM

Mais de 
6 SM

Empregado Autônomo
Não

trabalha
Desempregado

Com certeza votaria 46% 48% 45% 44% 45% 47% 50% 47% 40% 48% 47% 41% 53%

Poderia votar 25% 22% 27% 27% 28% 24% 25% 25% 33% 26% 25% 24% 22%

Não votaria 20% 21% 16% 22% 18% 17% 20% 23% 26% 20% 20% 19% 19%

Não conhece 7% 7% 10% 5% 9% 10% 4% 5% 1% 5% 6% 14% 3%

Cruzamentos – Potencial de voto e Rejeição 
ACM NETO

Tabelas Completas



JERÔNIMO Total

Sexo Faixa etária Escolaridade

Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 ou
mais

Até
Fundam.

Médio Superior

Com certeza votaria 14% 16% 12% 12% 14% 12% 16% 17% 15% 14% 14%

Poderia votar 13% 11% 14% 22% 14% 11% 12% 6% 13% 12% 15%

Não votaria 28% 34% 21% 26% 27% 31% 27% 28% 21% 34% 34%

Não conhece 43% 37% 50% 38% 43% 43% 44% 45% 47% 40% 36%

JERÔNIMO Total

Religião Renda Familiar Ocupação

Católica Evangélica Outras
Ateu / Não 
respondeu

Até 1 Sál. 
Mínimo

1 a 2 
SM

2 a 6
SM

Mais de 
6 SM

Empregado Autônomo
Não

trabalha
Desempregado

Com certeza votaria 14% 17% 9% 14% 12% 15% 17% 11% 13% 17% 14% 11% 15%

Poderia votar 13% 13% 9% 16% 14% 15% 11% 11% 17% 16% 10% 14% 12%

Não votaria 28% 28% 28% 29% 25% 18% 30% 37% 44% 28% 31% 22% 28%

Não conhece 43% 40% 53% 38% 45% 49% 40% 41% 26% 38% 43% 48% 43%

Cruzamentos – Potencial de voto e Rejeição 
JERÔNIMO

Tabelas Completas



JOÃO ROMA Total

Sexo Faixa etária Escolaridade

Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 ou
mais

Até
Fundam.

Médio Superior

Com certeza votaria 10% 13% 5% 7% 8% 11% 10% 11% 6% 12% 15%

Poderia votar 11% 13% 9% 19% 13% 12% 8% 6% 7% 15% 12%

Não votaria 33% 38% 27% 29% 32% 34% 32% 35% 29% 34% 41%

Não conhece 45% 34% 57% 43% 46% 43% 48% 44% 54% 38% 31%

JOÃO ROMA Total

Religião Renda Familiar Ocupação

Católica Evangélica Outras
Ateu / Não 
respondeu

Até 1 Sál. 
Mínimo

1 a 2 
SM

2 a 6
SM

Mais de 
6 SM

Empregado Autônomo
Não

trabalha
Desempregado

Com certeza votaria 10% 8% 14% 9% 6% 6% 8% 15% 20% 8% 15% 5% 8%

Poderia votar 11% 10% 12% 12% 11% 8% 14% 16% 15% 13% 11% 10% 9%

Não votaria 33% 36% 26% 35% 31% 28% 34% 36% 48% 40% 31% 28% 33%

Não conhece 45% 44% 46% 43% 50% 55% 43% 33% 17% 40% 42% 53% 47%

Cruzamentos – Potencial de voto e Rejeição 
JOÃO ROMA

Tabelas Completas



KLEBER ROSA Total

Sexo Faixa etária Escolaridade

Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 ou
mais

Até
Fundam.

Médio Superior

Com certeza votaria 1% 2% 1% 0% 2% 1% 2% 2% 3% 0% 0%

Poderia votar 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 1% 3% 3% 5%

Não votaria 34% 42% 26% 37% 33% 37% 34% 30% 27% 40% 41%

Não conhece 59% 52% 67% 56% 61% 57% 58% 63% 64% 56% 52%

KLEBER ROSA Total

Religião Renda Familiar Ocupação

Católica Evangélica Outras
Ateu / Não 
respondeu

Até 1 Sál. 
Mínimo

1 a 2 
SM

2 a 6
SM

Mais de 
6 SM

Empregado Autônomo
Não

trabalha
Desempregado

Com certeza votaria 1% 2% 1% 0% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 5%

Poderia votar 3% 2% 3% 5% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 5%

Não votaria 34% 37% 29% 36% 30% 27% 37% 39% 51% 37% 38% 28% 33%

Não conhece 59% 57% 64% 57% 63% 65% 57% 57% 44% 58% 57% 65% 53%

Cruzamentos – Potencial de voto e Rejeição 
KLEBER ROSA

Tabelas Completas



Resultados
Senador



Senador da Bahia – Intenção de voto espontânea

P. Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para senador da Bahia? (ESPONTÂNEA) 

Observando o cenário espontâneo, o percentual de indecisos na 
eleição para senador é ainda maior do que para governador. 79% dos 

baianos ainda não sabem em quem votar quando não são 
apresentados os nomes dos candidatos.

O atual senador Otto Alencar aparece em 1º lugar, com 4% dos votos. 
Jaques Wagner, João Leão e Rui Costa têm 2%. ACM Neto e Dra. 

Raissa Soares têm 1%. 

Outros candidatos somam 3%. Brancos e Nulos são 6%.

4%

2%

2%

2%

1%

1%

3%

6%

79%

Otto Alencar

Jaques Wagner

João Leão

Rui Costa

ACM Neto

Dra. Raíssa Soares

Outros

Branco / Nulo

Não sabe / Não respondeu

Espontânea



Total
Sexo Faixa etária Escolaridade

Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 ou
mais

Até
Fundam.

Médio Superior

Otto Alencar 4% 7% 2% 2% 6% 4% 6% 4% 3% 4% 11%

Jaques Wagner 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

João Leão 2% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 4% 1% 2% 5%

Rui Costa 2% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2%

ACM Neto 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

Dra. Raíssa Soares 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 4%

Outros 3% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 1% 3% 3% 2%

Branco / Nulo 6% 8% 5% 9% 8% 6% 6% 3% 4% 9% 8%

NS/NR 79% 73% 86% 83% 78% 79% 77% 81% 85% 77% 67%

Total
Religião Renda Familiar Ocupação

Católica Evangélica Outras
Ateu / Não 
respondeu

Até 1 Sál. 
Mínimo

1 a 2 
SM

2 a 6
SM

Mais de 
6 SM

Empregado Autônomo
Não

trabalha
Desempregado

Otto Alencar 4% 5% 3% 6% 4% 2% 5% 6% 10% 6% 4% 3% 5%

Jaques Wagner 2% 3% 1% 0% 0% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 1%

João Leão 2% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 5% 3% 1% 3% 3% 0%

Rui Costa 2% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 3%

ACM Neto 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1%

Dra. Raíssa Soares 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 4% 0% 2% 1% 0%

Outros 3% 2% 2% 4% 5% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 4%

Branco / Nulo 6% 5% 7% 7% 10% 4% 8% 8% 7% 9% 6% 3% 6%

NS/NR 79% 79% 83% 78% 75% 85% 78% 72% 71% 75% 79% 83% 79%

Cruzamentos – Intenção de voto espontânea
para senador da Bahia

Tabelas Completas



Senador da Bahia – Intenção de voto estimulada

P. Se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem esses, em quem o(a) sr(a) votaria para senador da Bahia?

No cenário estimulado, Otto Alencar é o pré-candidato a senador 
mais bem posicionado, com 27% das intenções de voto, seguido de 

João Leão com 11%.

Márcio Marinho possui 6%, Felix Mendonça Júnior tem 3% e João 
Gualberto 2%.

Brancos e Nulos somam 14% e Indecisos são 36%.

27%

11%

6%

3%

2%

14%

36%

Otto Alencar

João Leão

Marcio Marinho

Felix Mendonça Júnior

João Gualberto

Branco / Nulo

Não sabe / Não respondeu

Estimulada



Total

Sexo Faixa etária Escolaridade

Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 ou
mais

Até
Fundam.

Médio Superior

Otto Alencar 27% 29% 24% 30% 32% 24% 25% 25% 23% 28% 35%

João Leão 11% 14% 7% 12% 8% 12% 10% 15% 12% 10% 12%

Marcio Marinho 6% 6% 7% 4% 8% 7% 7% 4% 6% 8% 4%

Felix Mendonça Júnior 3% 2% 4% 1% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 3%

João Gualberto 2% 2% 2% 1% 1% 4% 2% 3% 2% 2% 3%

Branco / Nulo 14% 16% 13% 14% 15% 16% 13% 12% 11% 17% 16%

NS/NR 36% 31% 43% 38% 33% 33% 40% 38% 42% 33% 26%

Total

Religião Renda Familiar Ocupação

Católica Evangélica Outras
Ateu / Não 
respondeu

Até 1 Sál. 
Mínimo

1 a 2 
SM

2 a 6
SM

Mais de 
6 SM

Empregado Autônomo
Não

trabalha
Desempregado

Otto Alencar 27% 30% 20% 27% 26% 22% 29% 33% 31% 34% 25% 25% 23%

João Leão 11% 13% 10% 8% 9% 13% 8% 14% 9% 10% 12% 11% 12%

Marcio Marinho 6% 4% 10% 8% 5% 8% 7% 4% 6% 7% 6% 6% 7%

Felix Mendonça Júnior 3% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 4% 3%

João Gualberto 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 3% 1% 3%

Branco / Nulo 14% 13% 13% 16% 20% 11% 14% 16% 17% 15% 15% 11% 19%

NS/NR 36% 33% 43% 37% 36% 41% 36% 29% 30% 31% 37% 42% 34%

Cruzamentos – Intenção de voto estimulada 
para senador da Bahia

Tabelas Completas



Resultados
Presidente da República



Presidente da República – Intenção de voto espontânea

P. Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para presidente do Brasil? (ESPONTÂNEA) 

Ao contrário do que vemos nas intenções de voto para governador e 
senador, quando o assunto é a eleição presidencial, a indecisão do 

eleitor baiano é bem menor: apenas 19% declararam não saber em 
quem votariam para presidente se a eleição fosse hoje.

O ex-presidente Lula é o pré-candidato mais bem colocado, com 
47% das intenções de voto, seguido pelo atual presidente Jair 

Bolsonaro, que aparece com 23%.

Ciro Gomes possui 3% das intenções de voto espontâneas. André 
Janones e Sérgio Moro têm, ambos, 1%. Menções a outros 

candidatos somam 1%, brancos e nulos somam 7%.

47%

23%

3%

1%

1%

1%

5%

19%

Lula

Jair Bolsonaro

Ciro Gomes

André Janones

Sérgio Moro

Outros

Branco / Nulo

Não sabe / Não respondeu

Espontânea



Total
Sexo Faixa etária Escolaridade

Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 ou
mais

Até
Fundam.

Médio Superior

Lula 47% 47% 47% 49% 46% 46% 46% 48% 53% 42% 41%

Jair Bolsonaro 23% 29% 16% 17% 20% 25% 25% 24% 16% 28% 29%

Ciro Gomes 3% 4% 1% 3% 3% 4% 3% 1% 2% 3% 7%

André Janones 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 0% 1% 2% 0%

Sérgio Moro 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 3%

Outros 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

Branco / Nulo 5% 4% 6% 5% 6% 5% 4% 5% 5% 5% 6%

NS/NR 19% 12% 28% 21% 20% 17% 20% 19% 22% 18% 14%

Total
Religião Renda Familiar Ocupação

Católica Evangélica Outras
Ateu / Não 
respondeu

Até 1 Sál. 
Mínimo

1 a 2 
SM

2 a 6
SM

Mais de 
6 SM

Empregado Autônomo
Não

trabalha
Desempregado

Lula 47% 53% 34% 48% 48% 53% 48% 37% 33% 49% 41% 48% 58%

Jair Bolsonaro 23% 20% 34% 21% 10% 12% 27% 35% 38% 24% 28% 18% 13%

Ciro Gomes 3% 3% 2% 3% 4% 1% 1% 6% 5% 4% 3% 2% 0%

André Janones 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1%

Sérgio Moro 1% 1% 0% 1% 4% 0% 1% 2% 5% 1% 2% 0% 1%

Outros 1% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1%

Branco / Nulo 5% 4% 7% 6% 8% 4% 6% 5% 6% 4% 6% 5% 4%

NS/NR 19% 18% 22% 17% 22% 26% 16% 13% 14% 15% 18% 25% 21%

Cruzamentos – Intenção de voto espontânea
para presidente da república

Tabelas Completas



Presidente da República – Intenção de voto estimulada

54%

24%

6%

4%

4%

1%

1%

0%

0%

4%

3%

Lula

Jair Bolsonaro

Ciro Gomes

André Janones

Sérgio Moro

Eduardo Leite

João Dória

Luiz Felipe d’Avila

Simone Tebet

Branco / Nulo

Não sabe / Não respondeu

Estimulada

P. Se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem esses, em quem o(a) sr(a) votaria para presidente do Brasil?



Presidente da República – Intenção de voto estimulada

Se a eleição fosse hoje, o ex-presidente Lula possuiria 54% das 
intenções de voto dos eleitores baianos, o que lhe daria uma vitória no 

primeiro turno caso a eleição fosse decidida apenas na Bahia. Lula 
apresenta seu desempenho mais positivo entre os eleitores que estão 
desempregados, entre os quais alcança 67% dos votos. Também possui 
melhor desempenho entre eleitores com renda familiar de até 1 salário 

mínimo e aqueles que possuem até o nível fundamental de ensino, 
segmentos onde chega a 63% dos votos. 

Jair Bolsonaro aparece com 24% das intenções de voto. O segmento do 
eleitorado onde o atual presidente apresenta melhor desempenho é o 
daqueles com renda familiar acima de 6 salários mínimos, onde chega 

a 39% (15 pontos acima da média). Se destaca também entre os 
evangélicos, com 34% dos votos no segmento.

Ciro Gomes aparece em 3º lugar, com 6%, seguido por André Janones e 
Sérgio Moro, ambos com 4%. Eduardo Leite e João Dória tiverem 1%.

Luis Felipe d’Avila e Simone Tebet não alcançaram nem 1% da intenção 
de votos.

Brancos e Nulos somam 4% e indecisos também são 4%.



Total
Sexo Faixa etária Escolaridade

Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 ou
mais

Até
Fundam.

Médio Superior

Lula 54% 51% 58% 53% 54% 55% 52% 57% 63% 48% 43%

Jair Bolsonaro 24% 30% 17% 24% 21% 26% 25% 24% 17% 31% 28%

Ciro Gomes 6% 6% 5% 2% 6% 6% 5% 7% 5% 4% 11%

André Janones 4% 2% 6% 5% 6% 2% 5% 0% 5% 4% 1%

Sérgio Moro 4% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 7%

Eduardo Leite 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

João Dória 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

Branco / Nulo 4% 4% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 4%

NS/NR 3% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 4% 2% 4%

Total
Religião Renda Familiar Ocupação

Católica Evangélica Outras
Ateu / Não 
respondeu

Até 1 Sál. 
Mínimo

1 a 2 
SM

2 a 6
SM

Mais de 
6 SM

Empregado Autônomo
Não

trabalha
Desempregado

Lula 54% 59% 41% 55% 65% 63% 54% 42% 34% 55% 46% 59% 67%

Jair Bolsonaro 24% 20% 34% 25% 13% 15% 27% 35% 39% 25% 28% 19% 19%

Ciro Gomes 6% 6% 5% 4% 7% 4% 6% 9% 6% 5% 7% 6% 1%

André Janones 4% 3% 7% 3% 3% 6% 3% 2% 2% 2% 6% 3% 4%

Sérgio Moro 4% 4% 2% 5% 5% 3% 4% 5% 9% 3% 4% 4% 4%

Eduardo Leite 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 2%

João Dória 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Branco / Nulo 4% 3% 5% 3% 4% 3% 3% 5% 2% 4% 3% 4% 2%

NS/NR 3% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2%

Cruzamentos – Intenção de voto estimulada 
para presidente da república

Tabelas Completas



52%

23%

8%

4%

11%

7%

25%

15%

35%

66%

46%

60%

2%

3%

19%

19%

1%

1%

2%

2%

Lula

Jair Bolsonaro

Ciro Gomes

Sérgio Moro

Com certeza votaria Poderia votar Não votaria Não conhece o suficiente NS/NR

Presidente da República – Potencial de voto e rejeição

P. Sobre o(a) _____, o(a) sr(a) diria que: com certeza votaria nele(a) para Presidente do Brasil, poderia votar nele(a), não votaria de jeito nenhum ou não conhece o suficiente 
para opinar?



LULA Total

Sexo Faixa etária Escolaridade

Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 ou
mais

Até
Fundam.

Médio Superior

Com certeza votaria 52% 50% 53% 47% 54% 52% 50% 55% 61% 45% 40%

Poderia votar 11% 8% 14% 19% 11% 9% 8% 7% 8% 13% 14%

Não votaria 35% 41% 28% 30% 32% 37% 36% 37% 27% 41% 45%

Não conhece 2% 0% 3% 3% 2% 1% 3% 0% 3% 1% 0%

LULA Total

Religião Renda Familiar Ocupação

Católica Evangélica Outras
Ateu / Não 
respondeu

Até 1 Sál. 
Mínimo

1 a 2 
SM

2 a 6
SM

Mais de 
6 SM

Empregado Autônomo
Não

trabalha
Desempregado

Com certeza votaria 52% 58% 36% 54% 56% 61% 53% 37% 30% 53% 45% 54% 64%

Poderia votar 11% 10% 10% 12% 15% 11% 8% 13% 13% 11% 10% 13% 8%

Não votaria 35% 29% 50% 33% 27% 23% 38% 50% 57% 35% 42% 30% 26%

Não conhece 2% 2% 2% 0% 2% 3% 1% 0% 0% 1% 2% 3% 1%

Cruzamentos – Potencial de voto e Rejeição 
LULA

Tabelas Completas



JAIR BOLSONARO Total

Sexo Faixa etária Escolaridade

Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 ou
mais

Até
Fundam.

Médio Superior

Com certeza votaria 23% 29% 16% 18% 20% 26% 25% 24% 18% 28% 26%

Poderia votar 7% 7% 8% 11% 9% 7% 8% 2% 6% 8% 7%

Não votaria 66% 62% 71% 69% 69% 66% 62% 65% 70% 62% 66%

Não conhece 3% 1% 4% 1% 2% 0% 4% 7% 5% 1% 0%

JAIR BOLSONARO Total

Religião Renda Familiar Ocupação

Católica Evangélica Outras
Ateu / Não 
respondeu

Até 1 Sál. 
Mínimo

1 a 2 
SM

2 a 6
SM

Mais de 
6 SM

Empregado Autônomo
Não

trabalha
Desempregado

Com certeza votaria 23% 19% 35% 23% 12% 13% 27% 34% 38% 24% 29% 18% 14%

Poderia votar 7% 5% 9% 9% 7% 8% 5% 8% 8% 6% 8% 8% 7%

Não votaria 66% 72% 52% 67% 74% 73% 65% 58% 53% 68% 59% 69% 76%

Não conhece 3% 4% 2% 1% 2% 4% 3% 0% 0% 1% 3% 4% 2%

Cruzamentos – Potencial de voto e Rejeição 
JAIR BOLSONARO
Tabelas Completas



CIRO GOMES Total

Sexo Faixa etária Escolaridade

Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 ou
mais

Até
Fundam.

Médio Superior

Com certeza votaria 8% 10% 6% 6% 9% 8% 8% 9% 9% 6% 11%

Poderia votar 25% 25% 24% 25% 22% 26% 28% 23% 22% 25% 34%

Não votaria 46% 50% 41% 40% 45% 47% 44% 51% 40% 51% 49%

Não conhece 19% 14% 26% 27% 23% 18% 17% 14% 27% 16% 4%

CIRO GOMES Total

Religião Renda Familiar Ocupação

Católica Evangélica Outras
Ateu / Não 
respondeu

Até 1 Sál. 
Mínimo

1 a 2 
SM

2 a 6
SM

Mais de 
6 SM

Empregado Autônomo
Não

trabalha
Desempregado

Com certeza votaria 8% 9% 6% 7% 8% 6% 8% 11% 10% 10% 7% 7% 8%

Poderia votar 25% 24% 22% 27% 30% 22% 27% 29% 26% 25% 26% 24% 21%

Não votaria 46% 47% 45% 46% 43% 42% 44% 50% 58% 48% 46% 43% 44%

Não conhece 19% 18% 24% 18% 19% 28% 18% 9% 6% 15% 18% 23% 25%

Cruzamentos – Potencial de voto e Rejeição 
CIRO GOMES

Tabelas Completas



SÉRGIO MORO Total

Sexo Faixa etária Escolaridade

Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 ou
mais

Até
Fundam.

Médio Superior

Com certeza votaria 4% 5% 3% 4% 4% 4% 6% 3% 3% 5% 7%

Poderia votar 15% 14% 15% 17% 16% 16% 10% 16% 10% 18% 20%

Não votaria 60% 65% 55% 56% 60% 63% 59% 62% 57% 62% 67%

Não conhece 19% 14% 25% 22% 19% 16% 22% 15% 27% 14% 5%

SÉRGIO MORO Total

Religião Renda Familiar Ocupação

Católica Evangélica Outras
Ateu / Não 
respondeu

Até 1 Sál. 
Mínimo

1 a 2 
SM

2 a 6
SM

Mais de 
6 SM

Empregado Autônomo
Não

trabalha
Desempregado

Com certeza votaria 4% 4% 5% 5% 6% 3% 5% 7% 8% 5% 5% 4% 4%

Poderia votar 15% 16% 13% 13% 14% 12% 15% 18% 22% 15% 15% 13% 15%

Não votaria 60% 61% 56% 63% 61% 54% 64% 64% 69% 64% 60% 57% 60%

Não conhece 19% 17% 24% 17% 15% 28% 15% 10% 1% 14% 19% 23% 18%

Cruzamentos – Potencial de voto e Rejeição 
SÉRGIO MORO

Tabelas Completas



Resultados
Avaliação dos Governantes



Avaliação do Presidente Jair Bolsonaro

P. De uma maneira geral, como o(a) sr(a) avalia a administração do Presidente Jair Bolsonaro até o momento? O(A) sr(a) acha que ela está sendo ótima, boa, regular, ruim ou 
péssima? E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a forma como o Presidente Jair Bolsonaro vem administrando o país até o momento?

Avaliação Aprovação

Aprova
29%

Desaprova
68%

NS/NR
3%12%

10%

18%

9%

48%

3%

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

NS/NR

Avaliação 
positiva 

22%

Avaliação 
negativa

57%



Total
Sexo Faixa etária Escolaridade

Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 ou
mais

Até
Fundam.

Médio Superior

Ótima + Boa 22% 27% 16% 17% 19% 24% 24% 23% 16% 27% 26%

Regular 18% 20% 16% 20% 22% 17% 16% 15% 17% 21% 12%

Ruim + Péssima 57% 51% 64% 60% 58% 58% 56% 54% 62% 51% 61%

NS/NR 3% 2% 4% 3% 1% 1% 3% 9% 5% 2% 1%

Aprova 29% 35% 22% 25% 25% 32% 32% 28% 23% 35% 32%

Desaprova 68% 63% 74% 73% 73% 66% 64% 67% 73% 63% 66%

NS/NR 3% 2% 4% 2% 2% 2% 4% 5% 4% 2% 2%

Total
Religião Renda Familiar Ocupação

Católica Evangélica Outras
Ateu / Não 
respondeu

Até 1 Sál. 
Mínimo

1 a 2 
SM

2 a 6
SM

Mais de 
6 SM

Empregado Autônomo
Não

trabalha
Desempregado

Ótima + Boa 22% 19% 30% 24% 12% 13% 25% 32% 35% 21% 27% 19% 15%

Regular 18% 14% 27% 17% 14% 17% 20% 21% 17% 19% 19% 15% 17%

Ruim + Péssima 57% 65% 39% 57% 68% 67% 54% 45% 46% 58% 52% 60% 67%

NS/NR 3% 3% 3% 3% 6% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 6% 0%

Aprova 29% 23% 43% 30% 22% 18% 32% 40% 42% 28% 36% 24% 21%

Desaprova 68% 75% 54% 67% 74% 78% 65% 59% 54% 70% 62% 70% 78%

NS/NR 3% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 6% 2%

Cruzamentos – Avaliação do Presidente Jair Bolsonaro
Tabelas Completas



Avaliação do Governador Rui Costa

P. De uma maneira geral, como o(a) sr(a) avalia a administração do Governador Rui Costa até o momento? O(A) sr(a) acha que ela está sendo ótima, boa, regular, ruim ou 
péssima? E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a forma como o Governador Rui Costa vem administrando o estado da Bahia até o momento?

Avaliação Aprovação

Aprova
65%

Desaprova
31%

NS/NR
5%22%

26%

29%

6%

15%

3%

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

NS/NR

Avaliação 
positiva 

48%

Avaliação 
negativa

21%



Total
Sexo Faixa etária Escolaridade

Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 ou
mais

Até
Fundam.

Médio Superior

Ótima + Boa 48% 43% 52% 40% 47% 45% 51% 53% 53% 43% 43%

Regular 29% 29% 29% 37% 32% 28% 28% 22% 27% 31% 28%

Ruim + Péssima 21% 26% 14% 21% 22% 25% 17% 18% 15% 24% 27%

NS/NR 3% 1% 5% 2% 0% 2% 4% 6% 5% 1% 1%

Aprova 65% 59% 71% 65% 65% 62% 66% 65% 71% 60% 57%

Desaprova 31% 37% 24% 32% 30% 35% 28% 28% 24% 36% 39%

NS/NR 5% 4% 5% 3% 5% 3% 5% 6% 5% 4% 4%

Total
Religião Renda Familiar Ocupação

Católica Evangélica Outras
Ateu / Não 
respondeu

Até 1 Sál. 
Mínimo

1 a 2 
SM

2 a 6
SM

Mais de 
6 SM

Empregado Autônomo
Não

trabalha
Desempregado

Ótima + Boa 48% 51% 42% 48% 42% 54% 50% 41% 36% 47% 44% 53% 50%

Regular 29% 28% 32% 26% 34% 30% 28% 28% 29% 32% 28% 27% 32%

Ruim + Péssima 21% 18% 24% 21% 19% 12% 22% 30% 35% 19% 27% 14% 15%

NS/NR 3% 3% 2% 4% 5% 4% 0% 1% 0% 3% 1% 6% 3%

Aprova 65% 68% 58% 62% 73% 71% 67% 56% 50% 64% 60% 69% 70%

Desaprova 31% 29% 37% 30% 24% 22% 31% 42% 48% 32% 36% 26% 22%

NS/NR 5% 4% 5% 8% 3% 6% 2% 2% 2% 5% 4% 5% 8%

Cruzamentos – Avaliação do Governador Rui Costa
Tabelas Completas
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